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Alătură-te initiativei „Share Your
Blood, Save a Life”!

Primăria Constanța anunță că Asociația de
voluntari Junior Chamber International Constanța
organizează sâmbătă, 31 august, o acțiune de
informare și conștientizare privind importanța
donării de sânge. „Share Your Blood, Save a Life”
reprezintă un demers care promovează spiritul de
inițiativă, spiritul asociativ, curajul și contribuie la
creșterea numărului de donatori din spitale.
Inițiativa este organizată împreună cu Societatea
Națională de Cruce Roșie, filiala Constanța,
SkirtBike Constanța și Tomis Bike Constanța.
Evenimentul va debuta la ora 09:00, pe faleza
Cazinoului Constanța, în foișorul din imediata
apropiere a Comandamentului Marinei Militare,
unde Crucea Roșie Constanța va susține gratuit un
curs de prim ajutor pentru cei prezenți. Pe bicicletă
sau la pas, participanții la acțiune vor porni într-o
paradă care are ca punct de destinație Parcul Tomis
II. În această locație se va desfășura cel de-al
doilea curs pentru acordarea primului ajutor susținut
de Crucea Roșie, filiala Constanța. „Nu sta
deoparte! Fii un exemplu pentru cei din jur! Alătură-
te și salvează vieți!” este mesajul organizatorilor. 

Pe scurt.

Viorica Dăncilă a
declarat, marţi, că a
luat act de decizia

ALDE de a abandona guvernarea
şi a decis ca PSD să continue
actul de guvernare. „Am luat act
de decizia ALDE de a abandona
guvernarea şi am discutat calea
de urmat alături de colegii mei din
PSD. Am luat decizia de a ne
asuma actul guvernării pentru că
România are nevoie de stabilitate.
Guvernarea responsabilă
înseamnă asumarea unor decizii
pentru binele majorităţii,
nicidecum fuga şi practicarea unui
joc politic pentru obţinerea unor
voturi. Am luat măsuri economice
foarte bune”, a declarat Viorica

Dăncilă, la începutul şedinţei de
guvern. Şeful Executivului i-a
mulţumit Ramonei Mănescu că a
rămas la Ministerul de Externe.
„Vreau să le mulţumesc colegilor
de la ALDE care au făcut parte
din guvern şi Ramonei Mănescu
pentru că a înţeles că
responsabilitatea guvernării este
mai presus decât orice interes
politic”, a adăugat Dăncilă. ALDE
a decis luni ieşirea de la
guvernare şi o alianţă cu Pro
România. Călin Popescu
Tăriceanu a mai anunţat
retragerea din Guvern a miniştrilor
ALDE, însă Ramona Mănescu a
decis să rămână la conducerea
MAE.

De la Vaslui

Opinie separată în PSD - intrarea în opoziţie
PSD trebuie să intre în opoziţie,

spune liderul social-democraţilor
vasluieni, Dumitru Buzatu. „În condiţiile
în care nu mai are sprijinul unei majorităţi
parlamentare, este clar că un guvern
minoritar nu are şanse de a rezista şi de
a pune în aplicare programul cu care a
venit. Vom vedea, făcând o analiză

serioasă, ce anume vom face în
condiţiile în care nicio altă forţă politică
nu doreşte să îşi asume guvernarea. (...)
În condiţiile în care această majoritate
parlamentară nu mai este, va trebui ca
noi să intrăm în opoziţie. Voi încerca să
determin ca în partid să se facă o analiză
realistă pentru a găsi o soluţie de

relansare a PSD. Noi trebuie să ducem
către extrem criza politică actuală - când
am majoritate guvernez, când nu am, nu
guvernez”, a declarat, marți Dumitru
Buzatu. Potrivit liderului vasluian, PSD
trebuie să dea posibilitatea celor din
opoziţie „care au obţinut acest succes”
să formeze Guvernul, să ia măsurile pe

care le cred de cuviinţă pentru a arăta că
succesul este meritat sau nemeritat. „În
condiţiile în care este creştere
economică, veniturile şi pensiile au
crescut, ni se spune că e rău, atunci
veniţi voi şi introduceţi măsuri de
austeritate şi atunci va fi mai bine”, a
adăugat Buzatu.

„Pentru binele majorităţii“

PSD rămâne la guvernare.
Mănescu e menţinută la Externe

Constănțeanca în vârstă de 46 de ani,
Ramona Mănescu, este singurul ministru
ALDE care a dorit să rămână în Cabinetul

Dăncilă. Rămâne de văzut dacă va mai
rămâne membru al partidului care a 
propus-o pentru funcția de ministru


